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OEMA B

B1. Eneidn to ocopa X xwveitor pe otabepn taydnta, n GUVOAIKT SVVOUN OV TOV
ooKkeltor eivar unoév. X d1evbvvon g
KIVNONG TOL €KTOG amd TNV GLVICTMOGC

oV Bdpovg TOL wx VITAPYEL KOL M
dovoun g tpiPng orlobBnong T, étol
dote vo Tpokvmtel TFy = 0 .

[oyvel 6T :
=0=> Wx +T=0
SnAadhy Wx = —T= mgnud =T = uN. (1)

SF,=0=> Wy +N= 0= Wy = —N = mgouvd = N. (2)
And tig oyéoeig (1) ko (2) &xovpe ot

0 06 3
mg nué = umg ovvl =>u=;’5ve=&=> p=.

Yoot emhoyn B .
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B2.
Bpiockovpe tn cvvictapévn

SF =F1+F; tov 800 kabetmv duvapemv
mov oaokovvtal oto ocopo. Me
uébodo TOV TAPOAAANALOYPALLOV
vtoloyilovpe 10 UETPO NG OamO 1N
oyxéon:
SF2=F12+ F22 2XF? =64+ 36
=>F = 10N
To copa xweiltor tave oto opt{dvtio
eminedo pe emtaAyLVON mTOv £xel 1010 KatevOvVvon HE TNV GLVIGTAUEVN
dvvaun kKat HETpo

2F
o =—=2m/s?
m

Tn xpovikn otiyun t = 2S 10 cOpO 0TOKTA TayvTNTA L = o t = 4m/s kat
gyel dtavooetl dtaotTnua S = % o t?=4m.
Apa 10 c0oTd dtdypappa givar oto Xy I1

Yoot emvhoyn P .

OEMA T
Iri.
2xedtalovpe TIG OLVAUELS TOV AGKOVVTOL 6TO KABe chpa.

210 copa X1 ackovvtol to BApovg Tov Wi, N kdBetn dvvaun oTMpLENG
N1, n dvvaun F M TAGMN TOL VIUOATOG Tx kot N dvvaun ¢ TPPNg
oAlcOnong T1.

Y10 codpa X2 aockovvTol 1o BAPOVS TOL W, n kd&Betn dvvaun otqpiéng
N2, N Tdon TOL VIUATOG Tn' kot n ovvaun kot n dvvaun g TpiPng
oAlcOnong Ta.

Emiiéyoovpe og d&ova X X tov opilovtio dEova kol ¥ ¥ ToV KATaKOPLPO.
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TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX ZEAIAA: 2 ATIO 5




E - OMOZIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIEZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©EMATA

QER™ EITANAAHIITIKA GEMATA 2024 E 3.0)10(0)
S E B’ ®ATH -

Epapudlovpe tov Bepeii®dodon vOpo TNG UNYOVIKNG KATA TNV Kivnon Tov
000 COUATOV.
Yopa X1: ZFy, =0 = N1-W1 =0 = N1 = W1 = Ni1= m1¢

Fx=mira = F-Ti-Txn=mra (1)

Xopo X2: ZFy, =0 = N2-W2 =0 = N2= W2 = N2 = mza.¢
Fx=m2.a = Tn -T2=m2.a (2)

ra2.

[Ma ta pérpa tv duvapemv g tpiPrg oAicOnong yua 1o kébe copa 1oy vEL
Ti=p.Ni=p mi1.g ( yia 10 copa X1)

kot To=p.N2=p m2.g ( yio 10 copa X2).

[Ipocbétovpue t1g oyxéoeig (1) xar (2):

F-Ti-Tn+TN -To=mra + myoa =F-Tit-T2=(m1 + m2)a
= F-umig-pumag=(My+ mz) a=a=2m/sz

[ 10 Zopa X1 woyver : ZFx=mi1a = F-Ti-Tn=mra
= In=F-Tit-mra=Tnv=F-pumig - mra = Tn=12N.

3.

Ta 6V0 cwpata ekTEAOVV LOVYPAUUN OLOAR ETILTAXVVOUEVT) Kivnon pe v (Sla
EMITAYLVVON o = 2 m/s2 KAl TN XPOVIKN oTiypn t1=3s Oa éyovv amoktnoel
toxvTnTa pétpov vi= o ti = vi1= 6m/s.

H 1oyb¢ g dvvaung F TNV CGTIYUN ovTn €ivatl
Pr=Fv=206=120W.

r4.

And ) xpovikn otiypn to=0s éwg tn yxpovikn Tipun t1 = 3s 10 k&Be xiPdTIO
gyel dravooel dStacTNa

S=1g At2=21 2 -32=9m,
2 2

Mo v Beppomta Q mov ekAvOnke «katd v TOpATAVE® HETAKIVNOT TOV
dvo kifotiov, Adyo tpifng oAicOnong toyvetl 0tL:

Q= |Wri|+|Wr=|umig S|+ |umag S |=90]J.
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Méypt 10 copa A va @Tacel 6to vepo extelel elevBepm mtdon ( dwdpoun (1)—(2) ).

[Ma to pétpo g tayvINTaG TOL 1GYvEL 6TL L = ¢ At Kot Yyl TO SLAGTNUO TOV EYEL
Stavdcer S = 1/2 g - At? | dmov At M ypovikry Sidpkea g Kkivnohc Tov KoTd TV
elevbepn mtdon mov wpaypatonotel. Tnv ypovikn otryun mov Ba £pBel o emapn pe to
vepd S=h,omdéte S=h=1/2 g ‘At? = 1,25="% 10 At? > At = 0,5s . Otav
AQNVETOL TO cOUO etvar 1 xpovikn otiyun t = 0s . OndTE TNV YPOVIKY| GTIYUN

t = 0,55 10 copa Ba £pBet oe emaen e TO VEPO.
['la To pETPOo TG TAXVTNTAG TOV TOTE LoYVEL V2 = g “At= 5 m/s KoL 1] KLy TIK TOU
evépyela Ba ExeL iy K = % m- V22 =K =% 0,4 52=5].

/ v.=0 @@ (1)

h l
‘ g
zl Fv
Tuxaio

BEon 1
(+)

hmax

A u,=0 .f3]'

A2.

Katd v xivnon tov copotog A pécsa 6to vepd, TOL ACKOVVIOL Ol OTOOEPES
KATOKOPLPES OVVAELS TOV PApovg Tov W xat ™G OvVAUNG oo TO vEPD F,.To oo
A extelel 10te Kivnon gvBOypapun opod emiBpadvvopevn ((2)— (3)).

Ioyvel 6TV = Vo - |af At" = 0 =v2 -|a| ‘At = |a|= 5 m/s?,

To péyioto Babog mov Ba Ppebel o cdpa pésa oto vepd Ba eivar:

Rmax = vz At” - % lo] ‘At?2= hmax = 51-%"5 ‘12 = hmax = 2,5m.
A3.

Me gpappoyn tov devtEpOL vOpoL ToLv NevTwva, KATd TNV Kivnon tov copatoc A
HEGA 6TO vEPD EXOVLE OTL: SE=m-d=>F, +W =m-d=>-F,+W=m"«a
=>-F+4=04(-5=>F =6N.
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A4.

['a 10 épyo tov Bapovg oe OAN ™ dbpkela TG Kivnong tov copatoc A (1) — (3)

LoxVeLO0TL: Ww (1)-3) = - AU)»3) = mg (h+hmax) = +15].

Me e@appoyn touv BewpnuATOG UETABOANG TNG KLVNTIKNG EVEPYELNG ATO TNV
apxkn Bgon (1) kat péxpt v teAkn B€on (3) mov Ba Bpebel To cwpa A €xoupe

otu

AK= Wo}\ = Ww+ WF\) = K(3)'K(1)= WW+ WFVﬁO_O:WW-l_WFV

= Wp =- W, = -15].

AnAadn a@ov 1 oLVOALKN UETABOAN TNG KIWNTIKNG EVEPYELXG TOU CWUATOG A
uetaly twv Béocwv (1) — (3) elvar undév , Ta €pya TV SUVAUEWV TOU

Bapoug W kat ™G SUVAUNG TOV VEPOU F, elvar avtideta.
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